

# Alliance for Fostering Business and Education Innovation through Digital Supply Chains

## Алианс за насърчаване на иновациите в бизнеса и образованието чрез дигитални вериги за доставки



### Накратко за проект BE-DIGITAL ...

Целта на проекта е да се идентифицират цифровите нужди и възможности в екосистемата на веригите на доставките, за да се разработи иновативна програма за висше образование и обучение, която осигурява на студентите цифрови компетентности и умения чрез сътрудничеството между образователни и корпоративни организации.

През първите месеци на проекта, Консорциумът BE-Digital работи по пакета от работни дейности **«Идентификация на нуждите: Разработка на учебни планове и ECVET профил»**

Първоначално партньорите **идентифицираха, описаха и анализираха нуждите** на висшите учебни заведения, професионалното образование и обучение и компаниите, както и техните цифрови и екологични пропуски в областта на дигиталните вериги на доставки, особено в областите на AGVs, IoT, анализ на данни, AR/VR, за разработване на съвременни курсове, чрез **литературен преглед и полеви изследвания**. Освен това, бяха проведени **анкетни проучвания и интервюта с бизнес експерти и представители** на търговски палати във всички страни-партньори, с цел идентифициране на необходимите компетентности.

Събраните резултати бяха **обобщени на база сравнителен анализ** с цел разработване на основа за изпълнение на следните резултати:

- **Учебен план за висшето образование (D2.2)**
- **ECVET профил и учебен план (D2.3)**

Желаете ли да научите повече? Посетете уебсайт на проекта **ТУК**.



Прочетохте ли първия бюлетин на проекта?

Първият брой е наличен на уебсайта на проекта в секция Project Outputs **тук**.

**Не го пропускайте!**

 @BEDigitalEU

 @BEDigitalEU

 [www.bedigital-project.eu](http://www.bedigital-project.eu)

## Консорциумът на BE-Digital се среща в Никозия!

Партньорите по проекта се срещнаха за втората транснационална среща по проекта в Никозия, Кипър, която беше организирана от Университета Фредерик (FREDU).

Целта на срещата беше да се обсъдят изпълнението на дейностите и текущите задачи и да се планират следващите стъпки. Ръководителите на всички работни пакети (РП) представиха текущото състояние на всеки един от тях. Особено внимание беше отделено на **РП 2 - Идентификация на нуждите: Разработка на учебни планове и ECVET проф.** тъй като работата по него все още продължава. FREDU и AGRUPAMENTO DE ESCOLAS JOSÉ ESTÊVÃO (AEJE) вклк партньорите в дискусия и кръгла маса, свързани от една страна с учебния план за висшето образование (T2.5) и от друга страна **ECVET профила и учебния план (T2.6)**, които ще бъдат завършени до края на лятото. И двата учебни плана ще бъдат базирани на списъка с компетентности и нужди, идентифицирани от консорциума BE-Digital благодарение на серия проучвателни дейности като идентификация на нуждите на висшето образование, бизнеса и професионалното образование и обучение, последвани от специализиран анализ и синтез на нуждите за всяка от тези категории.



## Следващите дейности по проекта!

Скоро Консорциумът на BE-Digital ще започне работа по два съществени работни пакети:

- РП3: Разработка на учебни материали
- РП4: Разработка на интерактивни инструменти

В Работен пакет 3 ще бъдат разработени два качествени обучителни курса по следните 4 тематични области: **AGVs, IoT, анализ на данни (включително блокчейн) и AR/VR**. Всеки курс ще бъде подкрепен с приблизително 50 часа учебен материал (например документи, презентации, видеа) и ще предполага около 50 часа за домашни работи за обучаващите се. В Работен пакет 4 ще бъде конфигурирана и изпълнена **платформа, базирана на Moodle**, с възможности за мониторинг на напредъка, докато също така ще бъде разработена и **Serious игра** (на базата на разработените обучителни материали), за да се насърчи цифровизацията на веригите на доставките.

**Последвайте ни за да научите повече!**

